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’Nome: ‘ ’ Questao ‘ Valor ‘ Nota ‘
RA: ||Turma: | 1 2,0

2 2,5
Instrugoes: A duragao da prova é de 120 minutos. Nao é permitida 3 25
consulta a qualquer material. Em caso de fraude, todos os envolvidos 1 20
receberao nota zero. Somente serdao consideradas respostas nos espagos ’
marcados. Use os versos das paginas como rascunho. Vocé pode fazer a o 1,0
prova a lapis (desde que o resultado final seja legivel). Boa prova! Total | 10,0

1. (2.0 Pontos) Indique qual é a saida do programa abaixo, isto é, o que serd impresso pelo
programa. Nao é necessario dizer o que o programa faz, apenas indique o que aparece na
tela apds a leitura da entrada. Supondo que seu RA seja, por exemplo, 991204, vocé devera
digitar primeiro 04 e depois 12. Naturalmente, nesta questao vocé deve usar o seu RA.

#include <stdio.h>
int main()

{

int 1,]j,k;

int 1,m;

printf("Digite os 2 dltimos digitos do seu RA (sem espagos): ");
scanf ("%d", &1);
printf("Digite os 2 digitos do meio do seu RA (sem espagos): ");
scanf ("%d", &m);

m=mY% 10;
for (i = 1; i <=m; i++) {
for (j =1; j <= 2; j++) {
for (k = 1; k < 4; k++){
printf ("%d", 1);
}
printf("\n");

return O;




2. (2.5 Pontos) Escreva um programa para ler n nimeros do tipo float e imprimir quantos deles
estdo nos seguintes intervalos: [0...25],[26...50],[51...75] e [76...100]. Por exemplo, para
n = 10 e os seguintes dez nimeros 2.0,61.5, —1.0,0.0,88.7,94.5, 55.0, 3.1415, 25.5, 75.0, seu pro-
grama deve imprimir

Intervalo [0..25]: 3
Intervalo [26..50]: O
Intervalo [51..75]: 3
Intervalo [76..100]: 2




3. (2.5 Pontos) O objetivo desta questao é escrever um programa que leia um inteiro n > 1 e uma
sequéncia de n nimeros inteiros, e imprima o numero de subidas na mesma.

Por subida entenda-se um elemento da sequéncia que seja estritamente maior que o elemento
imediatamente anterior. Por exemplo, a sequéncia

1,2,1,4,2,1,3,3,3, 1

tem exatamente trés subidas (os elementos sublinhados). Complete os espagos em branco abaixo
de modo que o programa calcule corretamente o niimero de subidas de uma dada sequéncia lida
pelo programa.

int main()

{

int n, i, nsub, x, xant;

scanf(“%d”, &n);

scanf(“%d”, &xant);

nsub = 0 ;

for(i=1;1 <= ;i)
scanf(“%d”, &x) ;

T
nsub = :
}
} )

printf(“A sequéncia possui %d 7, nsub, “ subidas.\n”);
return 0;

}




4. (2.0 Pontos) Faga um programa que leia 20 nimeros inteiros e os armazene no vetor vet de 20
posigoes. O programa deve imprimir a média aritmética dos niimeros pares desse vetor.




5. (1.0 Pontos) Suponha n alunos e alunas numa sala do ensino médio, identificados por nimeros
de 0 a (n—1). Suponha também que tenhamos armazenados em um vetor de inteiros gostaDe, as
paixdes deles na sala (supondo um universo monogamico), tal que gostaDefi] contenha a paixao
do aluno 7, ou contenha —1 se o aluno nao gosta de ninguém. Supondo que o vetor gostaDe de
tamanho n ja esteja carregado na memoria, faga um programa que:

e imprima todos os casais da sala, isto €, os pares 7, j tais que ¢ gosta de j e j gosta de .

Exemplo: Suponha que vetor contenha (5,—1,3,2,1,0). A saida do programa deveria ser:
Casal 0,5
Casal 2,3




